

Тема доклада:
"Язык - словесное
выражение души народа"



"Рассматривая народ как существо
духовного порядка, мы можем
называть язык, на котором он
говорит его душою, и тогда история
этого языка будет значительнее, чем
даже история политических
изменений этого народа, с которыми,
однако, история его тесно связана"

Бескорневой язык -
это беда.



"Язык наш превосходен, богат,
силён, глубокомыслен.
Надлежит только познать цену
ему, вникнуть в состав слов, и
тогда удостоверимся, что не
его другие языки, но он их
просвещать может"



"Кто не согрешает в слове, тот человек совершенный, могущий обуздать и всё тело"

**"За всякое праздное
слово, которое скажут люди,
дадут они ответ в день
суда"**